

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2013年6月25日 星期二 癸巳年五月十八 (今日4版)

第10320期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

“西班牙风情文化节”浪漫起航

购房“五重豪礼”等您拿

中亨尊品
ZHONGHENG NOBLE QUALITY

VIP LINE: 0715+8891666/8892666

地址:咸宁市温泉区马柏大道169号 咸宁市中亨房地产开发有限公司

同心共筑咸宁梦

○ 邓昌炉

咸宁是闻名遐迩的温泉之乡、桂花之乡、楠竹之乡和茶叶之乡；咸宁也是武汉城市圈“两型社会”试验区核心城市和长江经济带重点城市；咸宁还是国家园林城市、国家森林城市、全国首批旅游标准化示范市和中国最具成长力创新型城市。绿色生态是咸宁的金名片，香城泉都是咸宁的金招牌。

近年来，咸宁各项经济指标增幅高于全省平均水平，多项指标连续5年全省夺冠，呈现跨越发展的良好态势。

当前，咸宁“六城三区”建设紧锣密鼓，工业崛起高歌猛进，百亿元茶产业和百亿元茶产业生机勃勃，国家卫生城市创建工作如火如荼。省级战略咸宁实施全力推动，幕阜山片区扶贫综合开发强力推进。

我们要有铁的信念。坚信只要通过奋斗，就一定能实现绿色崛起，建成鄂南强市的目标。

我们要有铁的意志。无论遇到怎样的困难，都要勇往直前，百折不挠，不达目的誓不罢休。

我们要有铁的担当。作为“关键少

数”的领导干部，不仅要善于科学谋划，更要带头苦干，认真做事，办成好事。

我们要有铁的团结。要团结一切可以团结的力量，形成携手追梦、加快发展的强大气场。

四

同心共筑咸宁梦，必须大兴实干之风。

古人云：“空谈误国，实干兴邦。”历史上有许多空谈误事的教训，比如战国时期的赵括，只会“纸上谈兵”，以致40万军队全军覆没，赵国从此一蹶不振直至灭亡。此类误事误国之鉴，发人深省。

(下转第二版)

香城时评
xiang cheng shi ping

实现咸宁梦，我们有着坚实的基础和坚定的信心。

环保建材俏高温生产忙

6月21日，烈日炎炎。咸安区汀泗桥镇107国道旁，永利建材公司员工正在挥汗如雨，忙着调运加气混凝土砌块。

该公司是全市规模最大的一家建筑墙体环保材料生产企业，综合利用工业废渣生产环保节能建材，今年4月开始投产，日产砂加气及粉煤灰砌块1000块。目前，产品十分抢手，供不应求。

记者 张大乐 摄

与建设者同行
yujianshezhetongxing



心血浇筑通界路

记者 王远远 通讯员 梁冕

6月20日，一场暴雨冲刷着通城的大街小巷。下午3点，大雨稍歇，空气依然燥热，在通界高速二标段预制梁厂，施工人员忙碌如常。

在一片长40米的T梁上，7名工人戴着安全帽，正在合力绑扎钢筋。雨水和汗水湿透了工作服，他们手下的动作丝毫没有减缓。

“钢筋安装是预制梁生产过程中一道非常重要的工序，体力消耗大，尤其高温季节来临，户外施工对工人是个很

大的考验。”同行的二标段项目总工程师付玉国介绍。

走进棚下生产区，钢筋的碰撞声、切丝机发出的“嗡嗡”声，狠狠撞击着耳膜，钢筋加工工作正有序进行。

班组组长申德发穿着长袖T恤，袖口和外面的罩衣上油渍斑斑，豆大的汗珠不断从黝黑的脸上滚落，也顾不上抬手擦一把，“跟钢筋打交道，再热的天也没法穿短打扮。”

今年30岁的申德发是湖南邵阳

人，他每天要在高温下工作八九个小时，加工2到3吨钢筋。常年在不同的高速公路上劳作，申德发已经习惯了漂泊，“这里吃的住的都还好，就是天热起来有点难受。不过再热也要把活儿干好，保证梁的质量。”申德发话语朴实。

40多岁的李石明是这个班组唯一的本地人，家就在马港镇，每天可以骑摩托车往返。站在钢筋切丝机前，瘦瘦的李石明从旁边的架子上拉过一根钢筋送进切丝机，螺纹加工好后，再抽出

来码到一边。

“这个活儿对技术的要求不是很高，但体力消耗很大。”李石明一边干活一边跟记者攀谈。

记者双手拉起一根钢筋，用了很大力，才勉强往前拖动了一点。李石明笑了：“你没干过这个活儿就不行，一根钢筋大概有30公斤，我每天要加工300根钢筋，你算算有多重！”

通界高速全长23.7公里，总投资14.5亿元，2010年底开工，明年8月可通车。项目分两个标段施工，其中二标段要架设6座桥梁，共需396片预应力预制梁和252片大型T梁。梁厂48名工人加班加点，每天可生产2至2.5片梁，为架起通界高速的钢筋铁骨提供强有力保证。

“筚路蓝缕”和“苦心孤诣”的故事，演绎了楚王的忠正。时间离我们越来越近，说话间，转眼到了春秋时期，楚王熊绎的身影早已远去，而楚人卞和的歌声慢慢清晰了。

他在荆山上砍柴，忽然发现一块奇石。卞和判断这奇石中包裹着一块无价美玉，于是想追先贤，献宝给楚厉王。伴着酒香，历史上流传的“和氏璧”和“珍珠泉”的故事，酣畅淋漓地铺开来了。

《战国策》载：“周有砥厄，宋有结绿，梁有悬慈，楚有和璞。”然，和氏璧成为镇国之宝的路程，却是一波三折。

据传，卞和献奇石之初，楚厉王让王宫的玉石匠鉴别，但玉石匠粗略看看，便断言这是块普通的石头。厉王认为卞和有意欺骗他，一怒之下

将卞和砍去左脚。卞和哭于荆山下，三天三夜，眼泪哭干，双目流血，引起文王关注。

文王让工匠凿开石头外皮，里面果然是一件稀世珍宝——价值连城的“和氏璧”由此诞生，相传后来又被雕成秦始皇的传国玉玺。

是玉还是石，卞和与玉石匠的判断截然不同，于是这块美玉，以及它的主人便有了截然不同的命运。卞和是眼光独到的，他的睿智让他成功判断出，表面粗糙的石头中有绝世美玉；卞和

又是异常执着的，他的执着让他坚守到璞玉大美天下，也让卞和留名千古。

无论贵为君王，还是山野樵夫，在南漳，守诚尽忠，一脉以传，日久弥新。为了表彰卞和的忠心，文王将当时还很珍贵的美酒赐予卞和。卞和将这些美酒埋在南漳珍珠泉边。后人采集泉水酿酒，于是有了后来的珍珠液。

珍珠泉位于今天的南漳城西约1.5公里处，隔河相望玉溪山石壁长廊，泉水清澈见底，水中气泡上泛，或似一线贯珠，或似沸水喷雾，终年不绝。比及著名文学家元好问在《续夷坚志》中载：“洮水冬日结小冰……圆洁如珠”，南漳灵泉，不择四季，名珍珠，更为贴切。

直到今天，这珍珠泉依然有泉水汩汩涌出，清澈甘冽，灵润如玉。这口泉就像当年那块璞

社会各界沉痛悼念杨雄

国家禁毒委发来唁电

本报讯 记者向东宁、李嘉、特约记者王锦晖、通讯员丁永涛报道：连日来，社会各界纷纷前往通城县公安局，悼念缉毒英雄杨雄。

24日，国家禁毒委员会办公室、省公安厅政治部、省公安厅禁毒总队分别发来电唁，向杨雄同志表示沉痛哀悼，向其家属致以亲切慰问。副市长、公安局长周勇赴通城吊唁，通城县“四大家”领导、县直机关、单位和杨雄生前同窗好友均赶来送别英雄。

数百个花圈摆放在杨雄灵堂一侧。这些花圈中有来自广东省

公安厅、广东省汕尾市公安局、湖北省公安厅、省高级人民法院、省公检法系统等单位的深切悼念。

与此同时，在华人世界大型公益纪念平台纷纷雨网站，杨雄纪念馆浏览量已达4000余人次，网友纷纷留言祝愿英雄一路走好。在咸宁论坛、百度通城吧等本地网站，网友及时发布杨雄魂归故里最新动态消息，网友“通城布语”留言：壮志未酬身先去，浩气长存天地间！

据悉，该县将于今日上午9时举行杨雄遗体告别仪式。

市区全自动清洗垃圾车

在全省环卫系统中尚属首例

本报讯 记者闻期骏、通讯员王永涛报道：昨日，记者在市环卫部门后勤服务中心看到，一辆小型垃圾清运车开进自动洗车机后，在2分钟内完成清洗流程。

据介绍，采用全自动清洗设备，在全省环卫系统中尚属首次。由于垃圾清运车车体散发异味

味，一般洗车店不愿意接纳，而且伴随清运车辆数量增多，洗车费也成一笔不小的支出。目前市区已从北京采购两台全自动洗车设备，负责市区垃圾运输车的保洁。

据悉，市环卫部门将在今年下半年引进大型清洗设备，确保我市大型垃圾运输车干净整洁。

鄂南高中高考创佳绩

本报讯 记者汪俊东报道：昨日，记者从市招生办获悉，鄂南高中今年高考创佳绩，重点率再创新高，该校考生黄晋同学以683分获得湖北省理科第三名，夺取我省市状元，葛思航同学以676分获湖

北省理科第10名。该校一本上线456人，体艺特长生过一本47人。全市前10名的考生，文科有5名，理科8人，总分在600分以上的考生82人，占我市600分以上总人数150人的55%。

珍珠液 国脉酱香 智慧天下

和氏璧源：珍珠泉涌飘酱香

砍去了卞和的左脚。

武王登基后，只剩下一条腿的卞和再次出现在王宫门前，怀里还是那块奇石。武王下令玉石匠鉴别，玉石匠依旧漫不经心地说：“这就是一块石头啊！”武王亦怒，又令砍去了卞和的右脚。

直到文王登基，卞和抱着这块璞玉，在荆山下痛哭了三天三夜，眼泪哭干，双目流血，引起文王关注。文王让工匠凿开石头外皮，里面果然是一件稀世珍宝——价值连城的“和氏璧”由此诞生，相传后来又被雕成秦始皇的传国玉玺。

是玉还是石，卞和与玉石匠的判断截然不同，于是这块美玉，以及它的主人便有了截然不同的命运。卞和是眼光独到的，他的睿智让他成功判断出，表面粗糙的石头中有绝世美玉；卞和

又是异常执着的，他的执着让他坚守到璞玉大美天下，也让卞和留名千古。

无论贵为君王，还是山野樵夫，在南漳，守诚尽忠，一脉以传，日久弥新。为了表彰卞和的忠心，文王将当时还很珍贵的美酒赐予卞和。卞和将这些美酒埋在南漳珍珠泉边。后人采集泉水酿酒，于是有了后来的珍珠液。

珍珠泉位于今天的南漳城西约1.5公里处，隔河相望玉溪山石壁长廊，泉水清澈见底，水中气泡上泛，或似一线贯珠，或似沸水喷雾，终年不绝。比及著名文学家元好问在《续夷坚志》中载：“洮水冬日结小冰……圆洁如珠”，南漳灵泉，不择四季，名珍珠，更为贴切。

直到今天，这珍珠泉依然有泉水汩汩涌出，清澈甘冽，灵润如玉。这口泉就像当年那块璞

玉，依旧千年一日，潜于珍珠桥下，流于乱石丛中。只是那股清泉，化出的珍珠液酒，走出南漳，名扬天下。璞玉、清泉、美酒，就这样微妙地联系着。玉养泉，泉酿酒，酒养人，人写传奇。

历史翻过卞和那一章，又一位英雄，牵着一匹骏马来到南漳。但彼时的他，刚刚从一场追杀中捡回一条命来，失魂落魄，窘态百出。那汨汨的珍珠液，能唤醒他的英雄气吗？欲知后事如何，请听下回分解。

